
 

 

 

Počela prodaja ulaznica za programe 72. Dubrovačkih ljetnih igara 
 

Dubrovnik, 24. lipnja 2021. – Ulaznice za više od 60 dramskih, glazbenih, plesnih i drugih 

događanja na programu 72. Dubrovačkih ljetnih igara od danas su dostupne online na mrežnim 

stranicama festivala www.dubrovnik-festival.hr te putem servisa www.ulaznice.hr, ali i na blagajni 

u Festivalskoj palači (Od Sigurate 1) koja je otvorena svakim danom od 10 do 18 sati. 
 

Programi 72. Dubrovačkih ljetnih igara odvijat će se sukladno Preporukama za sprječavanje zaraze 

COVID-19 tijekom održavanja profesionalnih umjetničkih izvedbi, kulturnih programa i manifestacija 

koje je HZJZ objavio 27. svibnja 2021., a prema kojima je za publiku na programima niskog rizika, 

što programi na 72. Igrama jesu, dovoljno održavanje fizičke distance od jednog sjedećeg mjesta 

uz obvezno nošenje maski. 
 

Vodeći računa o ekonomskoj situaciji uzrokovanoj pandemijom, cijene ulaznica ostaju značajno 

smanjene, pa i do 50% kao i lani, a uz kupnju ulaznica Mastercard® i Maestro® karticama online ili 

na blagajni ostvaruje se 10% popusta te je za iznose iznad 500 kuna omogućeno obročno 

plaćanje. Kupnjom ulaznica za dvije dramske, odnosno tri glazbene izvedbe, ostvaruje se gratis 

ulaznica za jedan reprizni dramski, odnosno glazbeni program po izboru, a studenti uz 

predočenje X-ice ili ISIC-međunarodne studentske iskaznice mogu ostvariti popust od 10% na 

maksimalno dvije ulaznice po izvedbi. 
 

Blagajna Igara u Festivalskoj palači (Od Sigurate 1) otvorena je svakim danom od 10 do 18 sati, a 

od 1. srpnja od 9 do 21.30 sati. Ulaznice će biti dostupne i na lokacijama izvođenja programa, dva 

sata prije početka izvedbi. Za sve dodatne informacije na raspolaganju je Ured prodaje 

Dubrovačkih ljetnih igara putem e-mail adrese sales@dubrovnik-festival.hr te telefonski na broj 

(020) 326 123. 
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Kontakt za medije: 

Karla Labaš  

Ured za odnose s javnošću i marketing 

M. 091 323 42 56 / T. 020 326 111 

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr 

www.dubrovnik-festival.hr 
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